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Signatur Titel, Seitenzahl Publikationsort/-jahr Autor

B.Andere Länder

B.2.Deutschland

D 1 Atlas zur Brief- und Stempelkunde 1899-1845, ca. 200 S. Selbstverlag Münzberg, 1982 Münzberg W.

D 2 Rechts des Rheins, ca. 230 S. Leitfaden Postgesch., 1981 Münzberg W.

D 3 Links des Rheins, ca. 200 S. Leitfaden Postgesch., 1981 Münzberg W.

D 4 Das Königreich Westphalen 1807-1813. ca. 250 S. Selbstverlag Münzberg, 1982 Münzberg W.

D 5 Taxquadrat und Gebührenfeld 1857-1964, 117 S. Selbstverlag Münzberg, 1969 Münzberg W.

D 15 Die Post im besetzten Polen und in Lodz 1914-1918, 246 S. Philatelie GmbH Bonn, 2000 Petriuk, Schulze, Czernik

D 17 Hannover: Postanstalten und -stempel, 219 S. Grobe, Hannover, 1971 v.Lenthe A.

D 20 Altdeutschland, Spezialkatalog und Handbuch, 5. Auflage, 717 S. Hans Grobe, 1975 Grobe H. und weitere

D 21 Altdeutschland unter der Lupe I., Baden-Oldenburg, 5. Auflage, 510 S. Kuphal, 1966 Müller-Mark und weitere

D 22 Altdeutschland unter der Lupe II.,Preussen-Württemberg, 5. Auflage, 500 S. Kuphal, 1966 Müller-Mark und weitere

D 24 Handbuch der badischen Vorphilatelie 1700-1851, 379 S. Neues HB der BK Schwandorf, 1971 Graf E.

D 25 Die Abstempelungen des Grossherzogtums Baden ab 1851, 393 S. Neues HB der BK Schwandorf, 1980 Verschiedene Autoren

D 26 Bayern Spezialkatalog Band 1 (Kreuzerausgaben), 7. Aufl., 440 S. Selbstverlag Sem, 1991 Sem P.

D 27 Bayern Spezialkatalog Band 2 (Pfennigausgaben), 1. Aufl., 270 S. Selbstverlag Sem, 1991 Sem P.

D 31 Handbuch der bayerischen Poststempel, 383 S. Ulrich, Nürnberg, 1951 Winkler K.

D 32 Die Poststempel von Hamburg von 18.-19. Jahrhundert, 87 S. HAVBK, 1965 Meyer-Margreth E.

D 34 Sachsen-Brevier, Poststationenkatalog 1600-1867, 352 S. Peter Feuser Verlag, 1994 Milde H.

D 40 Deutsche Kolonien und Auslandpostämter: Stempelkatalog, 148 S. ArGe SDKPW, 1999 Verschiedene Autoren

D 41 Handbuch und Katalog der deutschen Kolonial-Vorläufer, 456 S. Schwaneberger Verlag, 1973 Steuer F.F.

D 42 Die Postwertzeichen und Entwertungen (Schutzgebiete und Ausland), 2.Aufl., 447 S. Friedemann Leipzig, 1921 Friedemann, A.

D 45 Neues Dr.Ey Handbuch: BM der dt. Postanstalten im Ausland und Schutzgeb., 235 S München, 1964 Ey E.

D 46 Südwestafrika, II.Teil (Feldpost, Bersetzungszeit..), 106 S. Hoffmann-Giesicke 1960 Hoffmann-Giesicke G.

D 48 Chronik von Deutsch-Südwestafrika 1883-1915, 4.Auflage 325 S. Lenssen, 1953 Lenssen H.E.
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D 54 Die deutschen Hufeisen-Stempel, 2. Auflage, ca. 220 S. Selbstverlag Spalink, 1974 Spalink F.

D 58 Handbuch und Katalog der dt. Franco-Stempel, 2. Aufl., 285 S. ArGe NDPB, 1995 v.Garnier I.

D 73 HB der Bogen und Bogenraddrucke Dt. Reichspost: Bd.I Walzenbuchdruck, 112 S. Fritz Seifert, 1941 Metzner A.

D 74 HB der Bogen und Bogenraddrucke Dt. Reichspost: Bd.II Plattenbuchdruck, 219 S. Fritz Seifert, 1943 Metzner A.

D 75 Postverhältnisse zw. Preussen und Frankreich 1803-58, 155 S. Privat 1975 Münzberg W.

D 81 Deutsche Telegrafie: Stationen zur Geschichte 1918-45, ca. 160 S. Privat 1983 Meier zu Eissen H.

D 100 50 Jahre Bund Philatelistischer Prüfer 1958-2008, 200 S. Brühl, 2008 Penning H.K, Oechsner H.

D 101 Deutsche Kolonien Band 2: Deutsch-Ostafrika, 89 S. Philathek, Königsbronn, 1999 Gerlach H.H., Birken A.

D 102 Deutsche Kolonien Band 3: Kamerun, Togo, 93 S. Philathek, Königsbronn, 2000 Gerlach H.H., Birken A.

D 103 Deutsche Kolonien Band 4: Die Südsee und Dt. Seepost, 115 S Philathek, Königsbronn, 2001 Gerlach H.H., Birken A.

D 104 Generalgouvernement 1939-45, Kopernikussondermarke, 58 S. Morgana Edition, 2013 Peter K., Schweizer M.

D 105 Göttingisches Post-Handbuch, 46 S Göttingen, 1812 Nachdruck 1988

D 106 Handbuch der Württemberg-Philatelie (2 Ordner), ca. 1000 S. ArGe Württemberg, 2003 Weidlich H.A: nach Seeger K

D 107 Geschichte des SG Deutsch-Südwest-Afrika, 6. Aufl., 284 S. Namibia Wiss.Ges.,Windhoek, 1999 v.Weber O.

D 108 Altdeutschland-Fahrpostbriefe 1824-74, 206 S. DABV, 2002 Bruns W.

D 109 Verzeichnis der Postorte im Sudetenland bis 1945, caq. 400 S. Forschung BDPh, 1977 Möldner et al.

D 110 Stempelgesetze und Gebühren in Baden von 1628-1952, Bd II (Fiskalphilatelie), 660 S Engelsdorfer Verlag Leipzig, 2015 Eckert S., Morscheck W., Wagner G

EU-G 54 Juroren-Weiterbildungslehrgang 1972 NRW, ca. 60 S. VPNRW 1972 Verschiedene Autoren

EU-G 55 Seminar für Führungskräfte 1973, 75 S. VPNRW 1973 Verschiedene Autoren

ArGe NDP 1 Norddeutscher Postbezirk : Elsass-Lothringen und Feldpost  1870/71, 41 S. Nachdruck von "ND Feldpost), 1871

ArGe NDP 2 Die Norddeutsche Feldpost während Krieg 1871/71 II, 28 S. Nachdruck von "ND Feldpost), 1871

ArGe NDP 3 100 Jahre Norddeutscher Postbezirk 1868-1968, 37 S. ArGe NDP 1968 Blecher F.W.

ArGe NDP 4 Halbierungen von Marken des NDP, Ca. 30 S. ArGe NDP , ? Beyer H.

ArGe NDP 5 Elsass-Lothringen 1870: Die Marken und ihre Entwertung, Ca. 40 S. ArGe NDP, ? Mieczkowski A.

ArGe NDP 6 Zusammenstellung der Preussischen Poststempel I (Nachdruck), 50 S. ArGe NDP, ? Thalmann F.W.

ArGe NDP 7 Zusammenstellung der Preussischen Poststempel II (Nachdruck), 19 S. ArGe NDP, ? Thalmann F.W.

ArGe NDP 9 Post- und Telegraphen-Handbuch 1868 I (Nachdruck), Ca. 140 S. ArGe NDP, ?

ArGe NDP 10 Post- und Telegraphen-Handbuch 1868 II (Nachdruck), 112 S. ArGe NDP, ?

ArGe NDP 11 Markenteilungen, v.a. Kieler Halbierung, Ca. 24 S. ArGe NDP, 1974 Beyer H.

ArGe NDP 12 Katalog der deutschen Entwertungszeichen 1849-1875, 2. Auflage, Ca. 120 S. ArGe NDP, ? Reinheimer A.

ArGe NDP 13 Katalog der NDP-Stempel, 2. Auflage, 73 S. ArGe NDP, 1995 v.Garnier I., Nickels K. 

ArGe NDP 14 Zölle und Steuern im (Post-)Güterverkehr, Ca. 140 S. ArGe NDP, 1993 Kruse H.J.

ArGe NDP 15 Die deutschen Hufeisenstempel, Ca. 30 S. ArGe NDP, ? Spalink H.F.



ArGe NDP 16 Briefe als Paten an der Wiege des NDP, 31 S. ArGe NDP, ? Beyer H.

ArGe NDP 17 Über den Gebrauch der Dienstmarken im NDP, 51 S. ArGe NDP, ? Beyer H.

ArGe NDP 18 NDP im Spiegel der Literatur, 139 S. ArGe NDP 1987 Haubner F.

ArGe NDP 19 ArGe NDP: Rundbriefe 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, Ca. 300 S. ArGe NDP, 1992-94

ArGe NDP 20 ArGe NDP: Rundbriefe 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48  Ca. 500 S. ArGe NDP, 1996-98

ArGe NDP 21 Arge NDP: Rundbriefe 1984-1995 (28 Stück), ca. 500 S. ArGe NDP. 1984-95

Danzig 1 Danzigs Postgeschichte, 42 S. Arge Danziger Postgesch., ? Schüler G.

Danzig 2 Danzig: Bewertung der Poststempel 1920-1939 I, 48 S. Arge Danziger Postgesch., 1977 Hasselhoff G.

Danzig 3 Danzig: Bewertung der Poststempel 1920-1939 II, 130 S. Arge Danziger Postgesch., 1979 Hasselhoff G.

Danzig 4 Sonder- und Werbestempel Danzig 1904-1945, 48 S. Eigenverlag 1987 Rittmeister W.

Danzig 5 Die polnische Hafenpost in Danzig, 28 S. Eigenverlag 1982 Kniep K.

Danzig 6 Die Flugpost von und nach Danzig I, 51 S. Preetz 1974 Michaelis C.

Danzig 6/2 Die Flugpost von und nach Danzig II, 36 S. Preetz 1974 Michaelis C.

Danzig 7 Freimarkenheftchen der Freien Stadt Danzig, 72 S. Eigenverlag 1983 Laskowski H.

Danzig 8 Die Automatenmarken der Freien Stadt Danzig, Ca. 30 S. Eigenverlag 1983 Germann H. 

Danzig 9 Kl. Handbuch der Ganzsachen von Danzig, 36 S. Arge Danzig, 1973 Michaelis C.

Danzig 10 LUPOSTA Danzig 1932, 69 S. Eigenverlag, 1984 Mencke H.G.

Danzig 11 Alte Marken in neuem Licht: Danzig Philatelie, 28 S. Eigenverlag, 1987 Klein U.E.

Danzig 12 Bydgoski Komunikat Filateistyczny, 71 S. Polski Zwiazek Filat., 1972 ?

Danzig 13 Markenlochungen durch Danziger Firmen, 2 S. Arge Danzig Kniep K.

Danzig 14 Verzeichnis sämtlicher Ortschaften der Freien Stadt Danzig (Kopie), 24 S. Postanstalten-Gebrauch, 1924

Danzig 15 Gutachten des  internationalen Gerichtshofes: Danzig-poln.Poststreit (Kopie), 37 S. Gutachten 1925

Danzig 16 Zensur und Postüberwachung in Danzig 1807-1918, 28 S. Arge Danzig-Philatelie, 1996 Rittmeister W.

Danzig 17 Stempel von Danzig, Ca. 20 S. verschiedene Verschiedene Autoren

Danzig 18 Die Inflation der Markwährungen im litauisch-polnischen Raum, 306 S. ArGe Polen, 1996 Hahne G.

Danzig 19 Gdńskiej Ordynacji Pocztowej: Ausstellungskatalog 2004, 212 S. Wystawy filatelistycznej, 2004

EU 81 Zur Postgeschichte von Apolda, 78 S. BSV Apolda, ? Gerlach H.

EU-G 61 Die sächsischen Schwärzungen 1945, Band 1, 318 S. Ubstadt-Weiher, 2001 Verschiedene Autoren 

GS-Sammler Der Ganzsachensammler, frühe Nummern 10. 11, 13-41, 31 Hefte SGSV 1973-1982

Die Ganzsache Die Ganzsache, Zeitschrift für Ganzsachenkunde 1952-2011, 10 Bände GS-Sammlerverein D., 1952-2011

VIG 3 Die Deutschen Privatpost-Anstalten Band I., 315 S. Meier zu Essen, 2000 Meier zu Essen H.

VIG 4 Die Deutschen Privatpost-Anstalten Band II., 480 S. Meier zu Essen, 1986 Meier zu Essen H.

VIG 5 Die Deutsche Privatpost: Handbuch Band III., 494 S. Meier zu Essen, 1991 Meier zu Essen H.



VIG 6 Die Deutsche Privatpost: Handbuch Band IV., 540 S. Meier zu Essen, 1997 Meier zu Essen H.

VIG 11 Michel: Spezial-Katalog der deutschen Privatpostmarken, 200 S. Schwanenberger 1990 Müller H.


